



Православные шенталинцы отметили праздник Казанской иконы Божией Матери.

В многочисленных чудотворных списках с Казанской иконы прославляется на Руси Пречистая Богородица, Покровительница православного русского народа. Из множества икон Богородицы, почитаемых в Русской Православной Церкви, ни одна не распространена в таком числе, как Казанская. Обычно именно этой иконой благословляют молодых к венцу, именно её вешают у детских кроваток, чтобы кроткий лик Богородицы с любовью смотрел на детей и внуков наших, напутствовал их на праведную земную жизнь. Икона не раз спасала Отечество в лихие годы смуты, от войн, народных бедствий.

21 июля, День Казанской иконы Божией Матери, шенталинские православные встретили с благоговением и радостью. Утром под звон праздничного колокола в Храме Успения Божией Матери прошла Божественная Литургия.

А после службы верующие направились к Волчухе, где находится святой источник, связанный с чудесным явлением Богоматери «Казанская». Именно здесь в 1861 году местные женщины нашли на дне ручья эту икону, которая оказалась нерукотворной, а вода в роднике – целительной.

На вершину Вартовской горы, где берет свое начало святой родник, шли Крестным ходом. С молитвами и песнопением.



